ANALIZA MATEMATYCZNA 3. NOTATKI Z WYKEADU 2.A
c0. Podaj cztery wyrazy ciagu:
a) a, = (3—10%,#), a1 = (coeyonr), Q2= . , a3 = ... , A= ...

b) by, = (k7 1/k)7

DEF. Méwimy, ze ciag an, = (2, yn) jest zbiezny do g = (x,y) € ... , gdy
Veso 3 ... Vpen 2N = Jap— .| <e.

Innymi stowy, gdy

Veso IN V_._EN \/ ............ F o <eg.
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cl. Udowodnimy, ze granica, ciagu b,, = ( ) punktow z IR
jest punkt g = ......

Zauwazmy, ze
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dla dowolnego € > 0 dla kazdego naturalnego n > ...... mamy |b, — g| <e O
c2. Udowodnimy, Ze granica, ciagu a, = (——, -2=L) punktéw plaszczyzny (IR?)

jest punkt g = (...,...) . Zauwazmy, ze dla n € IN zachodzi:
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dla dowolnego ¢ > 0 dla kazdego naturalnego n > ...... mamy |a, — g| < e O



Tw. Ciag a, = (Zn,yn) jest zbiezny do g = (z,y) wtedy i tylko wtedy, gdy jest

zbiezny po osiach, tzn. lim a, =g <= lim z, =2 A lim y,=vy .
n—00 n—00 n—00

c3. Dzigki temu twierdzeniu, mozna (niemal) w pamieci obliczy¢:
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a) Dlaa, = (
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b) Dlab, = <nsin,, n >mamy lim b, = ...........
n
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c) Dlac, = , mamy lim ¢, = ............
) (\/n—l—Q n—|—4) Y oo

c4. Niech f(z,y) = i—fz i niech a,, = (zp, yn), gdzie x,, = ﬁ + % iy, = ﬁ
Wtedy granica ciagu a,, jest para (..., ...), a granica ciagu f(a,) jest liczba ...... .
Podaj przyklady ciagdéw b, = (x,,y,,) zbieznych do (0,0) takich, ze:

a) nh—>ngo flby) =0
b) nl;rr;o flby) =—m

c) ILm f(by) =400

cK. Karol Omylek (jak to Karol) wypowiedzial bledne zdania. Jakie to sa bledy?
a) Kazdy rosnacy i ograniczony ciag punktéw plaszczyzny jest zbiezny.

b) Jezeli ciag (x,,) ma podciag zbiezny do 7 i ciag (y,,) ma podciag zbiezny do e,
to ciag (a,) zdefiniowany wzorem a,, = (2, yn ), ma podciag zbiezny do (7, e).

cZ. Niech ciagi (ay), (bn), (cn) beda takie, ze ¢, = am, - by, dla kazdego m € IN.
Ocen prawdziwosé ponizszych zdann (napisz PRAWDA albo FALSZ).

(A) Jesli ciagi (an), (by) sa zbiezne, to ciag (c,) jest zbiezny. ............
(B) Jedli ciag (cp,) jest zbiezny, to ciagi (ay,), (by) sa zbiezne. ............
(C) Jedli ciagi (an), (bn) sa zbiezne, to ciag d,, = % jest zbiezny. ............

(D) Jedli ciag d,, = a“;b” jest zbiezny, to ciagi (ay), (by) sa zbiezne. ............

Uzasadnij dwie ze Swych odpowiedzi.



